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17073 6月29日 晴 良 （2024年1函館）第7日 第1競走 ��1，200�2歳未勝利
発走9時50分 （芝・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

55 チ ギ リ 牝2芦 55 横山 武史北村 栄治氏 鹿戸 雄一 千歳 社台ファーム 458＋ 21：09．9 1．5�
22 ドゥアムール 牝2鹿 55 武 豊前田 葉子氏 中竹 和也 新冠 株式会社

ノースヒルズ 458－ 21：10．21� 2．1�
33 ラピッドグロウス 牝2青鹿 55

52 ▲高杉 吏麒 �社台レースホース長谷川浩大 千歳 社台ファーム 406＋ 61：10．94 8．2�
11 サノノスウィフト 牝2鹿 55

52 ▲長浜 鴻緒佐野 信幸氏 蛯名 利弘 日高 豊洋牧場 400± 01：11．75 59．2�
44 サスペンスクィーン 牝2鹿 55 丹内 祐次田島榮二郎氏 和田 雄二 日高 坂 牧場 440± 01：11．91 41．9�

（5頭）

売 得 金
単勝： 37，822，700円 複勝： 65，797，300円 枠連： 発売なし
馬連： 26，023，300円 馬単： 23，035，300円 ワイド： 45，330，300円
3連複： 35，129，000円 3連単： 140，981，000円 計： 374，118，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 150円 複 勝 � 100円 � 100円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 120円 馬 単 �� 200円

ワ イ ド �� 100円 �� 100円 �� 100円

3 連 複 ��� 130円 3 連 単 ��� 290円

票 数

単勝票数 計 378227 的中 � 189937（1番人気）
複勝票数 計 657973 的中 � 478920（1番人気）� 121719（2番人気）
馬連票数 計 260233 的中 �� 163872（1番人気）
馬単票数 計 230353 的中 �� 83651（1番人気）
ワイド票数 計 453303 的中 �� 343885（1番人気）�� 35527（3番人気）�� 35537（2番人気）
3連複票数 計 351290 的中 ��� 190715（1番人気）
3連単票数 計1409810 的中 ��� 344273（1番人気）

ハロンタイム 12．3―11．3―11．5―11．7―11．4―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．3―23．6―35．1―46．8―58．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．3―3F34．8
3 ・（3，5）4，2－1 4 ・（3，5）2，4＝1
市場取引馬

勝馬の
紹 介

チ ギ リ 	


父 レッドファルクス 	



母父 フ ジ キ セ キ デビュー 2024．6．15 函館2着

2022．2．10生 牝2芦 母 ナチュラルスタンス 母母 エールスタンス 2戦1勝 賞金 8，400，000円

17074 6月29日 晴 良 （2024年1函館）第7日 第2競走 ��1，000�3歳未勝利
発走10時25分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

68 フォートボヤール 牡3黒鹿 57
54 ▲高杉 吏麒 �サンデーレーシング 辻 哲英 安平 ノーザンファーム 492＋ 2 59．0 5．8�

79 ロケットホームラン 牡3鹿 57 小林 凌大�明栄商事 小西 一男 日高 横井 直美 504＋ 8 59．64 7．8�
33 マリノルージュ 牝3黒鹿55 佐々木大輔矢野まり子氏 田島 俊明 日高 クラウン日高牧場 468＋ 6 59．81� 5．2�
812 タマモアルタイル 牡3鹿 57 横山 和生タマモ� 水野 貴広 日高 スマイルファーム 490＋ 41：00．01� 1．9�
11 ココモローズ 牝3芦 55 大野 拓弥平川 浩之氏 高木 登 新ひだか 岡田スタツド 426＋ 21：00．63� 28．8	
56 ルクスミッシェル 牡3鹿 57 亀田 温心�ルクス 村山 明 新ひだか 静内山田牧場 544－ 61：00．81� 151．6

22 リベリアンガール 牝3栗 55 永野 猛蔵 �コスモヴューファーム 金成 貴史 新冠 コスモヴューファーム 430＋ 21：01．33 47．9�
44 キ ガ タ レ イ 牝3黒鹿 55

52 ▲長浜 鴻緒由井健太郎氏 竹内 正洋 新ひだか 藤沢牧場 488＋ 6 〃 ハナ 7．4�
811 ランポレッキオ 牝3栗 55

52 ▲小林 勝太吉田 勝己氏 林 徹 安平 ノーザンファーム B448＋121：01．51� 52．6

67 ミツカネエリーズ 牝3黒鹿55 丹内 祐次小山田 満氏 清水 英克 新ひだか 三石川上牧場 452＋ 8 〃 ハナ 77．0�
55 グレナマディー 牝3鹿 55

52 ▲川端 海翼ライオンレースホース� 田島 俊明 洞�湖 レイクヴィラファーム 408－ 61：01．82 103．8�
710 ピエナリオン 牝3鹿 55 古川 吉洋本谷 兼三氏 奥村 豊 日高 沖田牧場 450－ 41：03．07 114．9�

（12頭）

売 得 金
単勝： 43，892，600円 複勝： 63，389，500円 枠連： 7，523，100円
馬連： 47，023，500円 馬単： 25，832，100円 ワイド： 50，412，000円
3連複： 80，354，100円 3連単： 99，330，600円 計： 417，757，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 580円 複 勝 � 270円 � 300円 � 210円 枠 連（6－7） 1，680円

馬 連 �� 1，830円 馬 単 �� 3，760円

ワ イ ド �� 530円 �� 480円 �� 650円

3 連 複 ��� 3，930円 3 連 単 ��� 19，990円

票 数

単勝票数 計 438926 的中 � 60205（3番人気）
複勝票数 計 633895 的中 � 60884（3番人気）� 50656（4番人気）� 86504（2番人気）
枠連票数 計 75231 的中 （6－7） 3468（6番人気）
馬連票数 計 470235 的中 �� 19877（6番人気）
馬単票数 計 258321 的中 �� 5144（13番人気）
ワイド票数 計 504120 的中 �� 24698（6番人気）�� 27236（5番人気）�� 19332（8番人気）
3連複票数 計 803541 的中 ��� 15306（10番人気）
3連単票数 計 993306 的中 ��� 3602（59番人気）

ハロンタイム 12．3―10．5―11．7―12．0―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―22．8―34．5―46．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．7―3F36．2
3 8，12－（3，11）（1，10）（6，9）－4，7－5，2 4 8，12－3－11，9（1，10）－6－4，7－2，5

勝馬の
紹 介

フォートボヤール �
�
父 ミッキーアイル �

�
母父 Oasis Dream デビュー 2023．10．14 東京4着

2021．1．26生 牡3黒鹿 母 ローエキスキーズ 母母 Sweet Stream 6戦1勝 賞金 9，630，000円
〔その他〕 キガタレイ号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 キガタレイ号は，「鼻出血による出走制限」のため，令和6年7月29日まで出走できない。
〔3走成績による出走制限〕 ミツカネエリーズ号・ピエナリオン号は，「3走成績による出走制限」のため，令和6年8月29日まで平地

競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 3頭 ノブノリッキー号・ビービーピケット号・モズマサニャン号

第１回 函館競馬 第７日



17075 6月29日 晴 良 （2024年1函館）第7日 第3競走 ��
��1，800�3歳未勝利

発走10時55分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

713 サンウリエル 牡3黒鹿57 横山 武史 �加藤ステーブル 宮本 博 日高 株式会社
ケイズ 470－ 61：50．2 3．1�

59 � オメガインペリアル 牡3鹿 57 藤岡 佑介原 �子氏 安田 翔伍 英 Hara Reiko
Racing Co. Ltd 456－ 6 〃 アタマ 4．7�

23 イズジョーノヒカリ 牝3青鹿55 大野 拓弥泉 一郎氏 中尾 秀正 新冠 守矢牧場 474－ 41：50．52 92．7�
11 ア リ ー バ 牝3鹿 55 浜中 俊�リーヴァ 田中 克典 安平 ノーザンファーム 420－101：50．6クビ 13．4�
35 レジーナチェリ 牡3黒鹿57 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 伊藤 伸一 新冠 ビッグレッドファーム 434＋ 6 〃 ハナ 5．9	
36 ソウルプラウド 牡3鹿 57 北村 友一岩﨑 僖澄氏 高橋 亮 新冠 松木 加代 478＋ 81：50．7	 15．6

12 モズイージス 牡3鹿 57 岩田 康誠 �キャピタル・システム 松下 武士 日高 株式会社

目黒牧場 464＋ 4 〃 ハナ 17．3�
611 エバーアリエル 牝3鹿 55 佐々木大輔宇田 豊氏 小島 茂之 安平 ノーザンファーム 432＋ 21：50．8	 138．1�
815 オレンジダンサー 牝3栗 55 
島 克駿前迫 義幸氏 高野 友和 安平 ノーザンファーム 436± 0 〃 ハナ 5．1

47 ケイアイプロキオン 牡3鹿 57

54 ▲高杉 吏麒 �ケイアイスタリオン 和田正一郎 新ひだか 佐竹 学 470－ 2 〃 クビ 11．6�
24 � ヤ ル ヤ ン 牡3鹿 55

52 ▲小林 勝太 �ニッシンホール
ディングス 伊藤 大士 豪 Mr WM

Preston 440－ 41：51．01� 48．1�
816 シーメジャー 牝3鹿 55

54 ☆角田 大河 �社台レースホース奥村 豊 千歳 社台ファーム 462＋101：51．1	 132．5�
714 タイキトレコローネ 牡3黒鹿57 永野 猛蔵�大樹ファーム 西田雄一郎 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ 426＋ 61：51．2クビ 217．2�
612 ブイキャット 牝3鹿 55

52 ▲長浜 鴻緒岩﨑 伸道氏 北出 成人 日高 戸川牧場 432＋ 41：51．52 122．2�
510 タイガノイッテキ �3黒鹿57 古川 吉洋サンデーヒルズ 土田 稔 新ひだか 株式会社 サ

ンデーヒルズ B488＋ 41：51．6クビ 74．2�
48 ヤ シ マ 牡3鹿 57 黛 弘人平口 信行氏 藤野 健太 浦河 三好牧場 488－161：53．210 350．1�

（16頭）

売 得 金
単勝： 47，315，800円 複勝： 62，031，900円 枠連： 10，305，600円
馬連： 50，713，800円 馬単： 20，907，100円 ワイド： 61，454，000円
3連複： 88，331，300円 3連単： 76，847，900円 計： 417，907，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 310円 複 勝 � 150円 � 190円 � 1，410円 枠 連（5－7） 840円

馬 連 �� 880円 馬 単 �� 1，730円

ワ イ ド �� 380円 �� 4，520円 �� 4，110円

3 連 複 ��� 17，650円 3 連 単 ��� 63，600円

票 数

単勝票数 計 473158 的中 � 120944（1番人気）
複勝票数 計 620319 的中 � 144397（1番人気）� 87597（3番人気）� 7632（10番人気）
枠連票数 計 103056 的中 （5－7） 9431（3番人気）
馬連票数 計 507138 的中 �� 44384（2番人気）
馬単票数 計 209071 的中 �� 9040（3番人気）
ワイド票数 計 614540 的中 �� 47337（2番人気）�� 3253（35番人気）�� 3583（33番人気）
3連複票数 計 883313 的中 ��� 3752（52番人気）
3連単票数 計 768479 的中 ��� 876（214番人気）

ハロンタイム 12．3―12．1―12．8―12．7―12．5―12．5―11．9―11．7―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．3―24．4―37．2―49．9―1：02．4―1：14．9―1：26．8―1：38．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．8―3F35．3
1
3
・（2，3）（1，15）（5，16）9（7，12）（4，11）13（8，14）10，6・（2，3）（1，5，15）16，9（4，7，6）11，12（8，13）（10，14）

2
4
2，3（1，5，15）16（4，7，9）（11，12）（8，13，6）（10，14）・（2，3）（1，5，15）16，9（4，7，6）（11，13）－（8，12，14）10

勝馬の
紹 介

サンウリエル �
�
父 ディーマジェスティ �

�
母父 アドマイヤムーン デビュー 2023．8．27 小倉4着

2021．5．2生 牡3黒鹿 母 ピントゥハティ 母母 シーサイドエンゼル 10戦1勝 賞金 15，780，000円
〔騎手変更〕 ブイキャット号の騎手富田暁は，騎乗停止のため長浜鴻緒に変更。

シーメジャー号の騎手池添謙一は，騎乗停止のため角田大河に変更。
〔3走成績による出走制限〕 ブイキャット号は，「3走成績による出走制限」のため，令和6年8月29日まで平地競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の5頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 5頭 アークドール号・ウインキャロライン号・シャイニングキセキ号・スターメイデン号・ダークファンタジー号

17076 6月29日 晴 良 （2024年1函館）第7日 第4競走 ��1，700�3歳未勝利
発走11時25分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

69 エコロブレード 牡3鹿 57 岩田 康誠原村 正紀氏 加藤 征弘 新ひだか グランド牧場 450＋ 41：46．9 5．5�
711 テ ト ラ ー ド 牡3栗 57 武 豊�G1レーシング 坂口 智康 千歳 社台ファーム 460－ 21：47．21� 5．4�
11 スターゲット 牡3鹿 57 横山 武史嶋田 賢氏 中舘 英二 新ひだか フジワラフアーム 458＋ 41：47．41 1．7�
56 フェイマスグラース 牝3鹿 55 菱田 裕二堀江 貞幸氏 谷 潔 むかわ 宇南山牧場 474＋ 41：47．82� 128．5�
710 サ テ フ ィ カ 牝3鹿 55 亀田 温心谷口 悦一氏 �島 一歩 新ひだか 三石川上牧場 498－ 21：47．9クビ 148．7�
68 プラチナバンド 牡3鹿 57 永野 猛蔵�明栄商事 新開 幸一 新ひだか 沖田 忠幸 508＋ 21：48．0� 34．8	
57 プロトアステール 牝3鹿 55 北村 友一 
シルクレーシング 寺島 良 安平 ノーザンファーム 442＋ 21：49．27 37．3�
33 ハ テ ナ ビ ト 牡3鹿 57 丹内 祐次山口 裕介氏 吉岡 辰弥 浦河 山田 昇史 466－ 41：49．41� 13．2�
812 ガ ル ニ エ 牡3芦 57 古川 吉洋 KAJIMOTOホー

ルディングス� 萱野 浩二 新ひだか 本桐牧場 454＋ 21：49．82� 111．1

45 ヴ ァ レ リ ア 牝3鹿 55

52 ▲長浜 鴻緒
ターフ・スポート青木 孝文 浦河 信岡牧場 444－ 41：50．65 9．8�
813 フェスティヴカレン 牝3鹿 55

52 ▲高杉 吏麒臼井義太郎氏 天間 昭一 浦河 丸幸小林牧場 458＋ 81：51．24 33．3�
44 クリノアイリス 牝3栗 55

52 ▲小林 勝太栗本 博晴氏 谷 潔 日高 横井 哲 456 ―1：51．72� 74．6�
22 マルモリミッション 牝3青鹿 55

54 ☆角田 大河山下 繁美氏 大橋 勇樹 日高 スマイルファーム 478＋ 4 （競走中止） 139．4�
（13頭）

売 得 金
単勝： 43，941，000円 複勝： 133，811，500円 枠連： 7，338，300円
馬連： 40，366，500円 馬単： 27，551，500円 ワイド： 49，837，100円
3連複： 72，571，000円 3連単： 114，036，500円 計： 489，453，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 550円 複 勝 � 130円 � 140円 � 110円 枠 連（6－7） 1，790円

馬 連 �� 1，850円 馬 単 �� 3，850円

ワ イ ド �� 360円 �� 180円 �� 190円

3 連 複 ��� 600円 3 連 単 ��� 8，290円

票 数

単勝票数 計 439410 的中 � 63224（3番人気）
複勝票数 計1338115 的中 � 94285（2番人気）� 84482（3番人気）� 963429（1番人気）
枠連票数 計 73383 的中 （6－7） 3169（6番人気）
馬連票数 計 403665 的中 �� 16840（5番人気）
馬単票数 計 275515 的中 �� 5362（12番人気）
ワイド票数 計 498371 的中 �� 29209（5番人気）�� 74359（1番人気）�� 72026（2番人気）
3連複票数 計 725710 的中 ��� 90648（1番人気）
3連単票数 計1140365 的中 ��� 9972（20番人気）

ハロンタイム 7．0―11．3―12．0―12．5―12．6―12．4―12．7―13．1―13．3

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．3―30．3―42．8―55．4―1：07．8―1：20．5―1：33．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．5―3F39．1
1
3
1，5（3，9）（7，11，13）10－（8，12）－6，4，2
1，9，3（5，11）7（10，13）（8，12）－6－4

2
4
1，5（3，9）（7，13）11，10－（8，12）－6，4－2
1，9－（3，11）－10，7（5，8）6，12，13－4

市場取引馬
勝馬の
紹 介

エコロブレード �
�
父 Mendelssohn �

�
母父 Mount Nelson デビュー 2024．1．6 中山15着

2021．3．6生 牡3鹿 母 エントロピア 母母 Embrace Her 5戦1勝 賞金 10，500，000円
〔騎手変更〕 ガルニエ号の騎手富田暁は，騎乗停止のため古川吉洋に変更。
〔競走中止〕 マルモリミッション号は，競走中に疾病〔左第1指節種子骨複骨折〕を発症したため向正面で競走中止。
〔制裁〕 エコロブレード号の騎手岩田康誠は，3コーナーで内側に斜行したことについて戒告。（被害馬：5番）
〔3走成績による出走制限〕 フェスティヴカレン号は，「3走成績による出走制限」のため，令和6年8月29日まで平地競走に出走で

きない。
※サテフィカ号は，一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。



17077 6月29日 晴 良 （2024年1函館）第7日 第5競走 ��
��1，200�2歳新馬

発走12時15分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

55 エンドレスサマー 牡2鹿 55 横山 武史フィールドレーシング 上原 佑紀 安平 ノーザンファーム 492 ―1：09．4 3．4�
22 モズナナスター 牝2栗 55 �島 克駿 �キャピタル・システム 矢作 芳人 新ひだか 上村 清志 464 ―1：10．25 5．1�
88 デ コ ピ ン 牡2栗 55 武 豊菅藤 孝雄氏 村田 一誠 新ひだか 原口牧場 476 ― 〃 クビ 4．5�
66 シャドウキャッスル 牡2芦 55 北村 友一飯塚 知一氏 藤原 英昭 千歳 社台ファーム 464 ―1：10．3� 2．3�
89 ピースシャイニー 牡2栗 55 佐々木大輔中平 和宏氏 河嶋 宏樹 新冠 中村 弘昭 474 ―1：11．57 15．0�
77 ポップグルーヴ 牝2芦 55

52 ▲高杉 吏麒馬場 祥晃氏 小手川 準 新ひだか 有限会社石川牧場 400 ―1：11．82 41．5	
11 デスティニーホープ 牝2栗 55 荻野 琢真スリースターズレーシング 松山 将樹 新ひだか 岡田牧場 432 ―1：12．65 47．7

44 アルピナセブン 牝2鹿 55 亀田 温心野村 一雄氏 北出 成人 日高 いとう牧場 456 ―1：13．34 98．9�
33 カンタベリーバイク 牡2鹿 55 古川 吉洋峰 哲馬氏 的場 均 むかわ ヤマイチ牧場 440 ―1：14．57 114．4�

（9頭）

売 得 金
単勝： 49，920，700円 複勝： 39，781，800円 枠連： 6，014，000円
馬連： 42，188，700円 馬単： 25，606，300円 ワイド： 35，957，100円
3連複： 59，888，800円 3連単： 107，812，600円 計： 367，170，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 340円 複 勝 � 140円 � 160円 � 160円 枠 連（2－5） 1，120円

馬 連 �� 970円 馬 単 �� 1，860円

ワ イ ド �� 330円 �� 320円 �� 410円

3 連 複 ��� 1，340円 3 連 単 ��� 5，810円

票 数

単勝票数 計 499207 的中 � 114150（2番人気）
複勝票数 計 397818 的中 � 79975（2番人気）� 59257（4番人気）� 63435（3番人気）
枠連票数 計 60140 的中 （2－5） 4155（6番人気）
馬連票数 計 421887 的中 �� 33403（4番人気）
馬単票数 計 256063 的中 �� 10320（7番人気）
ワイド票数 計 359571 的中 �� 28364（5番人気）�� 29258（4番人気）�� 21382（7番人気）
3連複票数 計 598888 的中 ��� 33393（5番人気）
3連単票数 計1078126 的中 ��� 13451（21番人気）

ハロンタイム 12．3―11．2―11．3―11．7―11．3―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．3―23．5―34．8―46．5―57．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．9―3F34．6
3 ・（5，6）（2，8）4－（7，9）＝1＝3 4 5，6（2，8）4，9，7＝1＝3
市場取引馬

勝馬の
紹 介

エンドレスサマー 

�
父 ア ル ア イ ン 


�
母父 Zamindar 初出走

2022．4．11生 牡2鹿 母 コ ケ レ ー ル 母母 Cracovie 1戦1勝 賞金 7，200，000円
〔騎手変更〕 デコピン号の騎手富田暁は，騎乗停止のため武豊に変更。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 カンタベリーバイク号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和6年7月29日まで平地

競走に出走できない。

17078 6月29日 晴 良 （2024年1函館）第7日 第6競走 ��1，000�2歳新馬
発走12時45分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
58．5
57．7

不良
重

44 アースミューズ 牝2鹿 55
52 ▲小林 勝太松山 増男氏 粕谷 昌央 白老 習志野牧場 428 ― 59．8 44．0�

79 フラッシュポイント 牝2鹿 55 横山 武史 �サンデーレーシング 西田雄一郎 安平 ノーザンファーム 470 ―1：00．01� 2．7�
11 ルークススペイ 牡2鹿 55 永野 猛蔵岩﨑 伸道氏 伊藤 圭三 日高 シンボリ牧場 476 ―1：00．21� 5．6�
66 トゥインクルアップ 牝2栗 55 �島 克駿 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 杉山 佳明 浦河 大島牧場 470 ―1：00．73 8．7�
78 オ オ タ チ 牡2黒鹿55 亀田 温心諸岡 慶氏 久保田貴士 日高 北田 剛 450 ―1：01．12 81．1	
810 サフランキララ 牝2鹿 55 菱田 裕二海原 聖一氏 北出 成人 浦河 林農場 406 ―1：01．74 27．2

55 ス パ ー ク 牡2栗 55

52 ▲長浜 鴻緒石川 秀守氏 池上 昌和 新ひだか 水丸牧場 482 ―1：02．12 65．7�
811 ディヴァンカドー 牡2青鹿55 古川 吉洋首藤 徳氏 宮 徹 新冠 シンユウフアーム 482 ― 〃 アタマ 9．3�
33 ウインラテアート 牝2芦 55 丹内 祐次�ウイン 宗像 義忠 新冠 松木 加代 462 ―1：02．31 4．4

22 ローレルランウェイ 牝2鹿 55 横山 和生 �ローレルレーシング 昆 貢 新冠 村上 欽哉 444 ―1：03．15 7．0�
67 ローレルゼロ 牡2鹿 55 佐々木大輔 �ローレルレーシング 高橋 康之 新冠 松木 加代 472 ―1：04．05 33．4�

（11頭）

売 得 金
単勝： 43，635，100円 複勝： 45，204，000円 枠連： 7，223，500円
馬連： 38，748，600円 馬単： 21，440，600円 ワイド： 40，095，200円
3連複： 60，344，800円 3連単： 77，264，800円 計： 333，956，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 4，400円 複 勝 � 790円 � 150円 � 190円 枠 連（4－7） 8，350円

馬 連 �� 7，090円 馬 単 �� 19，920円

ワ イ ド �� 1，950円 �� 1，940円 �� 360円

3 連 複 ��� 9，580円 3 連 単 ��� 99，140円

票 数

単勝票数 計 436351 的中 � 7923（9番人気）
複勝票数 計 452040 的中 � 10279（9番人気）� 103903（1番人気）� 63260（4番人気）
枠連票数 計 72235 的中 （4－7） 670（20番人気）
馬連票数 計 387486 的中 �� 4230（21番人気）
馬単票数 計 214406 的中 �� 807（55番人気）
ワイド票数 計 400952 的中 �� 4951（22番人気）�� 4959（20番人気）�� 32000（1番人気）
3連複票数 計 603448 的中 ��� 4722（28番人気）
3連単票数 計 772648 的中 ��� 565（288番人気）

ハロンタイム 12．6―10．8―11．8―12．1―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．6―23．4―35．2―47．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．2―3F36．4
3 ・（1，4）（3，6）－9（2，10）＝（8，5）11＝7 4 ・（1，4）－6，3－9－（2，10）－8－（5，11）＝7

勝馬の
紹 介

アースミューズ �
�
父 フ リ オ ー ソ �

�
母父 サウスヴィグラス 初出走

2022．4．17生 牝2鹿 母 アースヴィグラス 母母 アースシンボル 1戦1勝 賞金 7，200，000円
〔騎手変更〕 サフランキララ号の騎手池添謙一は，騎乗停止のため菱田裕二に変更。



17079 6月29日 晴 良 （2024年1函館）第7日 第7競走 ��2，000�3歳以上1勝クラス
発走13時15分 （芝・右）

負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：55．2

良
良

66 マイノワール 牡3鹿 55 武 豊松島 一晃氏 笹田 和秀 新ひだか フジワラフアーム 484＋162：00．6 6．0�
22 モンブランミノル 牡3黒鹿55 佐々木大輔増田 和啓氏 小栗 実 浦河 高松牧場 496－ 62：00．81 5．3�
55 ソウルアンドジャズ 牡3芦 55

54 ☆角田 大河 �グリーンファーム武井 亮 新冠 ハシモトフアーム 498－ 2 〃 クビ 20．9�
78 ノーブルスカイ 牡3黒鹿55 �島 克駿自由が丘サラブレッ

ド倶楽部 高柳 大輔 日高 エトルタファーム 468± 02：00．9クビ 5．6�
79 コスモエクスプレス 牡5芦 58 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 松永 康利 新冠 ハシモトフアーム 492＋ 82：01．01 18．1	
11 ルークスヘリオス 牡5鹿 58 永野 猛蔵岡田 牧雄氏 中川 公成 新ひだか 岡田スタツド 486± 02：01．1� 18．2

44 ステラクラウン 牝3鹿 53 横山 和生�下河辺牧場 上村 洋行 日高 下河辺牧場 496－ 42：01．2� 2．5�
33 テリオスルル 牝3鹿 53 古川 吉洋鈴木美江子氏 田島 俊明 安平 ノーザンファーム 474＋14 〃 ハナ 17．1�
67 ポ ー レ ッ ト 牝4鹿 56

53 ▲高杉 吏麒�フクキタル 吉岡 辰弥 新冠 パカパカ
ファーム B478－ 42：01．73 33．7


810 ロードオールライト 牡3黒鹿55 藤岡 佑介 �ロードホースクラブ 中内田充正 新ひだか ケイアイファーム 514± 02：02．12 12．7�
811 ヒナノコバン �7鹿 58

55 ▲小林 勝太日向 英二氏 本間 忍 浦河 栄進牧場 456－ 22：02．52� 240．5�
（11頭）

売 得 金
単勝： 61，231，900円 複勝： 73，673，500円 枠連： 8，290，000円
馬連： 56，668，200円 馬単： 26，054，000円 ワイド： 67，642，500円
3連複： 96，652，300円 3連単： 106，724，100円 計： 496，936，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 600円 複 勝 � 290円 � 190円 � 540円 枠 連（2－6） 1，150円

馬 連 �� 1，320円 馬 単 �� 2，410円

ワ イ ド �� 630円 �� 1，460円 �� 1，570円

3 連 複 ��� 6，180円 3 連 単 ��� 26，950円

票 数

単勝票数 計 612319 的中 � 80993（4番人気）
複勝票数 計 736735 的中 � 64956（4番人気）� 120919（3番人気）� 29636（8番人気）
枠連票数 計 82900 的中 （2－6） 5585（4番人気）
馬連票数 計 566682 的中 �� 33269（4番人気）
馬単票数 計 260540 的中 �� 8077（8番人気）
ワイド票数 計 676425 的中 �� 29095（6番人気）�� 11627（19番人気）�� 10796（21番人気）
3連複票数 計 966523 的中 ��� 11728（24番人気）
3連単票数 計1067241 的中 ��� 2870（97番人気）

ハロンタイム 12．4―10．7―11．6―12．3―12．5―12．2―12．3―12．2―12．1―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．4―23．1―34．7―47．0―59．5―1：11．7―1：24．0―1：36．2―1：48．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．9―3F36．6
1
3
3，5，11，7，2，4－1－（8，10）6＝9・（3，5）（2，11，4）7（1，8）（6，10）9

2
4
3，5，11（2，7）4－1，8，10，6＝9・（3，5）（2，4）（7，8）（1，6）（11，9）10

勝馬の
紹 介

マイノワール �
�
父 マインドユアビスケッツ �

�
母父 ハービンジャー デビュー 2023．12．23 阪神9着

2021．4．11生 牡3鹿 母 チカノワール 母母 フレアキャスケード 5戦2勝 賞金 14，600，000円
〔騎手変更〕 ソウルアンドジャズ号の騎手富田暁は，騎乗停止のため角田大河に変更。

17080 6月29日 晴 良 （2024年1函館）第7日 第8競走 ��
��2，400�3歳以上1勝クラス

発走13時45分 （ダート・右）
負担重量は，3歳54�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
2：32．2
2：28．6

重
不良

78 アーマルコライト 牡3鹿 54 武 豊 �キャロットファーム 寺島 良 安平 ノーザンファーム B512＋ 62：34．7 3．0�
810 サトノレイズ 牡3黒鹿 54

51 ▲小林 勝太里見 治氏 田中 博康 千歳 社台ファーム 462＋ 42：35．01� 2．9�
89 クロスザルビコン 牡7青鹿58 永野 猛蔵小村アセットM� 大和田 成 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 464± 02：35．42� 6．9�
33 	 ポイズンアロウ 
5栗 58 大野 拓弥長谷川祐司氏 古賀 慎明 米 Hinkle Farms 534± 02：35．5クビ 42．4�
55 � ブレイヴアロウ 牡4芦 58 横山 武史加藤 裕司氏 辻 哲英 千歳 社台ファーム 494＋ 22：35．6� 9．1	
22 フロンタルジェダイ 牡5栗 58 佐々木大輔髙橋 正雄氏 高橋 義忠 千歳 社台ファーム B546＋ 42：35．81� 12．2

77 アルデドゥオーモ 牡3栗 54 丹内 祐次秋元 竜弥氏 矢野 英一 新ひだか 平野牧場 B478± 02：36．11
 9．0�
66 スペシャリスト 牝4栗 56

53 ▲長浜 鴻緒下河辺隆行氏 手塚 貴久 日高 下河辺牧場 464－ 62：36．2� 34．3�
11 エミサソウツバサ 牡5鹿 58 川又 賢治亀岡 和彦氏 杉山 佳明 千歳 社台ファーム 512＋ 42：36．73� 27．9

44 � ジェミニキング 
8鹿 58 浜中 俊三宅 勝俊氏 庄野 靖志 日高 高山牧場 B512＋202：38．29 21．1�

（10頭）

売 得 金
単勝： 41，777，200円 複勝： 47，657，600円 枠連： 8，135，100円
馬連： 40，914，300円 馬単： 21，156，800円 ワイド： 46，642，900円
3連複： 64，128，400円 3連単： 84，428，400円 計： 354，840，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 300円 複 勝 � 120円 � 130円 � 180円 枠 連（7－8） 220円

馬 連 �� 470円 馬 単 �� 950円

ワ イ ド �� 220円 �� 340円 �� 450円

3 連 複 ��� 930円 3 連 単 ��� 3，070円

票 数

単勝票数 計 417772 的中 � 110562（2番人気）
複勝票数 計 476576 的中 � 126509（1番人気）� 101157（2番人気）� 49714（3番人気）
枠連票数 計 81351 的中 （7－8） 27982（1番人気）
馬連票数 計 409143 的中 �� 66766（1番人気）
馬単票数 計 211568 的中 �� 16546（1番人気）
ワイド票数 計 466429 的中 �� 61662（1番人気）�� 33337（2番人気）�� 23659（4番人気）
3連複票数 計 641284 的中 ��� 51604（1番人気）
3連単票数 計 844284 的中 ��� 19917（1番人気）

ハロンタイム 13．3―11．7―13．6―12．3―12．1―13．0―13．2―13．0―12．7―12．9―13．2―13．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200�
13．3―25．0―38．6―50．9―1：03．0―1：16．0―1：29．2―1：42．2―1：54．9―2：07．8―2：21．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→�」 上り4F52．5―3F39．8
1
�
・（1，7）8，5－10－（6，9）－（2，4）－3
8（1，7，10）（5，4）（6，2）9，3

2
�
・（1，7）8，5，10（6，9）（2，4）－3
8－10，7（1，5，2）6（9，3）4

勝馬の
紹 介

アーマルコライト �
�
父 ジャスタウェイ �

�
母父 Nayef デビュー 2023．7．22 福島5着

2021．4．14生 牡3鹿 母 ムーングロウ 母母 Mystic Goddess 11戦2勝 賞金 25，850，000円
〔騎手変更〕 フロンタルジェダイ号の騎手富田暁は，騎乗停止のため佐々木大輔に変更。
〔制裁〕 サトノレイズ号の騎手小林勝太は，最後の直線コースでの御法（鞭の使用）について過怠金50，000円。



17081 6月29日 晴 良 （2024年1函館）第7日 第9競走 ��
��1，200�

お し ゃ ま ん べ

長 万 部 特 別
発走14時15分 （芝・右）
3歳以上，1勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付 加 賞 252，000円 72，000円 36，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

79 ナムラローズマリー 牝3鹿 53 武 豊奈村 睦弘氏 羽月 友彦 浦河 中島牧場 454＋121：08．7 1．5�
66 � ビッグパレード 牝5鹿 56 丹内 祐次 �ニッシンホール

ディングス 伊藤 大士 日高 シンボリ牧場 510＋ 41：08．91 41．8�
11 � バシレウスシチー 牡5鹿 58 菱田 裕二 �友駿ホースクラブ 岡田 稲男 日高 下河辺牧場 452± 0 〃 クビ 13．3�
55 � ディージェーサン 牝5黒鹿56 小林 勝太ドリームジャパンホースレーシング 堀内 岳志 浦河 オカモトファーム 438＋101：09．0	 109．4�
22 
 ミッドナイトラスタ 牝3栗 53 �島 克駿ゴドルフィン 加藤 征弘 愛 Godolphin 490＋ 8 〃 ハナ 4．7�
78 セイウンティーダ 牝3鹿 53 永野 猛蔵西山 茂行氏 松山 将樹 新ひだか タツヤファーム 416－ 21：09．21� 58．1	
44 フライングブレード 牡4鹿 58 藤岡 佑介中辻 明氏 飯田 祐史 浦河 バンブー牧場 490＋ 2 〃 ハナ 8．4

67 トラペジスト 牡3鹿 55 北村 友一 �シルクレーシング 音無 秀孝 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 514－ 61：09．3アタマ 7．1�
33 フリントロック 牝4鹿 56 大野 拓弥ディアレスト 菊沢 隆徳 新ひだか ウエスタンファーム 430－ 4 〃 ハナ 84．3

810 クラックオブドーン 
4青鹿58 古川 吉洋�G1レーシング 藤野 健太 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 470－ 61：09．83 129．0�
811 テーオーヴァイナー 牡4鹿 58 高杉 吏麒小笹 公也氏 藤岡 健一 日高 ヤナガワ牧場 B506－ 41：10．97 97．5�

（11頭）

売 得 金
単勝： 53，489，800円 複勝： 171，865，800円 枠連： 8，968，600円
馬連： 48，554，400円 馬単： 34，297，100円 ワイド： 57，497，500円
3連複： 81，974，200円 3連単： 158，813，800円 計： 615，461，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 150円 複 勝 � 110円 � 520円 � 200円 枠 連（6－7） 380円

馬 連 �� 2，330円 馬 単 �� 2，820円

ワ イ ド �� 800円 �� 290円 �� 1，920円

3 連 複 ��� 4，010円 3 連 単 ��� 13，720円

票 数

単勝票数 計 534898 的中 � 268068（1番人気）
複勝票数 計1718658 的中 � 1294720（1番人気）� 20209（6番人気）� 69793（5番人気）
枠連票数 計 89686 的中 （6－7） 17953（2番人気）
馬連票数 計 485544 的中 �� 16149（6番人気）
馬単票数 計 342971 的中 �� 9098（8番人気）
ワイド票数 計 574975 的中 �� 17602（9番人気）�� 58164（4番人気）�� 6896（17番人気）
3連複票数 計 819742 的中 ��� 15308（12番人気）
3連単票数 計1588138 的中 ��� 8388（44番人気）

ハロンタイム 11．8―10．6―11．1―11．3―11．6―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．8―22．4―33．5―44．8―56．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．3―3F35．2
3 9，11（1，2）6（3，7）（5，8）10，4 4 9－1（6，11，2）（3，7）（5，8）10－4

勝馬の
紹 介

ナムラローズマリー �
�
父 ミッキーアイル �

�
母父 ヨハネスブルグ デビュー 2023．10．21 京都2着

2021．4．23生 牝3鹿 母 ナムラストロベリー 母母 ナムラチアーズ 6戦2勝 賞金 26，352，000円
〔騎手変更〕 フライングブレード号の騎手池添謙一は，騎乗停止のため藤岡佑介に変更。

17082 6月29日 晴 良 （2024年1函館）第7日 第10競走 ��
��1，800�

ほっかい

北海ハンデキャップ
発走14時50分 （芝・右）
3歳以上，2勝クラス，2023．7．1以降2024．6．23まで1回以上出走馬；負担重量は，
ハンデキャップ

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 259，000円 74，000円 37，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

33 エ ラ ト ー 牝3鹿 52 横山 和生 �サンデーレーシング 上村 洋行 安平 ノーザンファーム 492＋ 21：47．3 1．9�
22 タイキラフター 牡4黒鹿57 大野 拓弥�大樹ファーム 大竹 正博 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ 528＋ 21：47．61� 10．1�
55 ア ナ レ ン マ �6鹿 53 北村 友一金子真人ホール

ディングス� 藤原 英昭 安平 追分ファーム B452＋ 61：47．92 169．8�
812 フ ラ ミ ニ ア 牝4栗 54 	島 克駿 �シルクレーシング 森 一誠 安平 ノーザンファーム 478＋ 8 〃 クビ 6．6�
56 ウィステリアリヴァ 牡4鹿 56 横山 武史ウエスト．フォレスト．

ステイブル� 小野 次郎 新ひだか 藤川フアーム 502＋ 41：48．0
 12．3	
710 スカイフォール 牡5鹿 56 丹内 祐次�NICKS 昆 貢 安平 ノーザンファーム 488＋ 81：48．1クビ 41．4

79 テ イ デ �6鹿 55 佐々木大輔金子真人ホール

ディングス� 堀 宣行 千歳 社台ファーム B474－ 4 〃 ハナ 8．0�
11 ホウオウプレミア 牡5芦 55 岩田 康誠小笹 芳央氏 奥村 武 安平 ノーザンファーム 488＋ 4 〃 クビ 6．6�
44 ス カ ー ズ 牡4鹿 56 浜中 俊藤田 晋氏 武 幸四郎 安平 ノーザンファーム B482－101：48．31
 26．4

67 メタルスパーク �7芦 55 永野 猛蔵ディアレストクラブ� 菊川 正達 新ひだか 岡田スタツド B500＋ 21：48．4クビ 67．7�
811 スプリングノヴァ 牝3鹿 51 亀田 温心橋本 浩氏 	島 一歩 新ひだか 服部 牧場 406＋101：49．46 16．3�

（11頭）
68 レッドバレンティア 牡4青鹿55 藤岡 佑介 �東京ホースレーシング 矢嶋 大樹 浦河 杵臼牧場 462＋ 2 （競走除外）

売 得 金
単勝： 72，638，200円 複勝： 77，078，700円 枠連： 14，132，100円
馬連： 77，819，000円 馬単： 33，676，800円 ワイド： 85，732，400円
3連複： 129，678，700円 3連単： 146，516，200円 計： 637，272，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 190円 複 勝 � 140円 � 250円 � 1，880円 枠 連（2－3） 980円

馬 連 �� 950円 馬 単 �� 1，270円

ワ イ ド �� 380円 �� 5，150円 �� 13，150円

3 連 複 ��� 29，010円 3 連 単 ��� 76，750円

票 数

単勝票数 差引計 726382（返還計 17430） 的中 � 291453（1番人気）
複勝票数 差引計 770787（返還計 16412） 的中 � 200881（1番人気）� 73656（5番人気）� 7236（11番人気）
枠連票数 差引計 141321（返還計 302） 的中 （2－3） 11167（4番人気）
馬連票数 差引計 778190（返還計 45670） 的中 �� 63095（3番人気）
馬単票数 差引計 336768（返還計 20864） 的中 �� 19857（3番人気）
ワイド票数 差引計 857324（返還計 64239） 的中 �� 65680（3番人気）�� 3998（39番人気）�� 1553（51番人気）
3連複票数 差引計1296787（返還計140114） 的中 ��� 3352（75番人気）
3連単票数 差引計1465162（返還計149472） 的中 ��� 1384（255番人気）

ハロンタイム 12．1―11．2―12．2―12．5―12．4―11．8―11．7―11．6―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．1―23．3―35．5―48．0―1：00．4―1：12．2―1：23．9―1：35．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F46．9―3F35．1
1
3
6，3（5，7）12，9（4，10）2，11－1
6，3（7，10）5（9，12）（2，4，11）1

2
4
6，3，7，5，12（9，10）4（2，11）－1・（6，3）（5，7，10）（9，12）2（4，11）1

勝馬の
紹 介

エ ラ ト ー �
�
父 Saxon Warrior �

�
母父 Siyouni デビュー 2023．7．2 中京4着

2021．1．25生 牝3鹿 母 エ ラ イ ヤ 母母 Elva 7戦3勝 賞金 37，255，000円
〔騎手変更〕 メタルスパーク号の騎手富田暁は，騎乗停止のため永野猛蔵に変更。

レッドバレンティア号の騎手池添謙一は，騎乗停止のため藤岡佑介に変更。
〔競走除外〕 レッドバレンティア号は，馬場入場後に疾病〔左後肢跛行〕を発症したため競走除外。発走時刻3分遅延。



17083 6月29日 晴 良 （2024年1函館）第7日 第11競走 ��
��1，200�T V h 杯

発走15時25分 （芝・右）
3歳以上，3勝クラス，除未出走馬および未勝利馬；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，
牝馬2�減

テレビ北海道賞（1着）
賞 品

本 賞 18，400，000円 7，400，000円 4，600，000円 2，800，000円 1，840，000円
付 加 賞 343，000円 98，000円 49，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

59 ミッキーハーモニー 牝5鹿 56 横山 和生野田みづき氏 萩原 清 安平 ノーザンファーム 464± 01：08．5 10．8�
815 エイシンフェンサー 牝4黒鹿56 川又 賢治�栄進堂 吉村 圭司 新ひだか 木田牧場 480＋12 〃 クビ 12．5�
612 レッドアヴァンティ 牡5栗 58 武 豊 �東京ホースレーシング 尾関 知人 浦河 杵臼牧場 510＋ 21：08．71� 3．5�
510 ドーバーホーク 牡4鹿 58 横山 武史嶋田 賢氏 清水 英克 新冠 大栄牧場 480± 0 〃 ハナ 4．9�
816 ブルーシンフォニー 牡6鹿 58 永野 猛蔵ゴドルフィン 伊藤 圭三 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 488＋121：08．8クビ 32．5�
714 マイネルレノン 牡5栗 58 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 宮 徹 新冠 ビッグレッドファーム 486＋ 2 〃 ハナ 21．8	
24 ナリタローゼ 牝6青鹿56 角田 大河�オースミ 高橋 亮 千歳 社台ファーム B492－ 2 〃 クビ 20．7

48 	 スリーアイランド 牝4栗 56 浜中 俊永井商事� 中竹 和也 愛 Cn Farm Ltd 482＋ 21：08．9クビ 21．6�
35 シュヴェルトライテ 牝5栗 56 菱田 裕二 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 池上 昌和 新ひだか 岡田スタツド 440－ 21：09．01 28．7�
611 ショウナンマッハ 
5鹿 58 �島 克駿国本 哲秀氏 茶木 太樹 千歳 社台ファーム 496－ 21：09．1クビ 43．3

713 タ リ ア 牝4鹿 56 北村 友一ディアレストクラブ� 矢野 英一 浦河 ディアレスト

クラブ 436＋ 4 〃 ハナ 89．5�
47 � エイシンエイト 牝4鹿 56 大野 拓弥�栄進堂 田中 剛 新ひだか 水丸牧場 492± 01：09．31 6．2�
12 サニーオーシャン 
6鹿 58 小林 勝太海原 聖一氏 杉浦 宏昭 浦河 林農場 B452＋ 4 〃 アタマ 257．7�
23 アルーリングビュー 牝4栗 56 藤岡 佑介 �社台レースホース吉村 圭司 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 478＋101：09．72
 9．0�
36 ク リ ダ ー ム 牡4栗 58 佐々木大輔 �インゼルレーシング 上原 佑紀 浦河 杵臼牧場 496＋ 41：10．76 14．4�
11 ロックユアハート 牝5鹿 56 岩田 康誠青芝商事� 矢作 芳人 新ひだか 前谷 武志 456－ 41：11．01
 100．1�

（16頭）

売 得 金
単勝： 119，099，200円 複勝： 147，995，400円 枠連： 42，695，000円
馬連： 224，338，300円 馬単： 73，852，800円 ワイド： 225，286，500円
3連複： 437，219，900円 3連単： 387，855，200円 計： 1，658，342，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，080円 複 勝 � 330円 � 310円 � 180円 枠 連（5－8） 1，730円

馬 連 �� 6，620円 馬 単 �� 12，520円

ワ イ ド �� 2，020円 �� 1，060円 �� 1，340円

3 連 複 ��� 10，480円 3 連 単 ��� 88，950円

票 数

単勝票数 計1190992 的中 � 88069（5番人気）
複勝票数 計1479954 的中 � 105527（6番人気）� 112750（5番人気）� 255979（1番人気）
枠連票数 計 426950 的中 （5－8） 19069（7番人気）
馬連票数 計2243383 的中 �� 26244（24番人気）
馬単票数 計 738528 的中 �� 4421（51番人気）
ワイド票数 計2252865 的中 �� 28214（23番人気）�� 55372（7番人気）�� 43226（13番人気）
3連複票数 計4372199 的中 ��� 31269（29番人気）
3連単票数 計3878552 的中 ��� 3161（281番人気）

ハロンタイム 12．0―10．5―10．9―11．5―11．9―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．5―33．4―44．9―56．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．0―3F35．1
3 ・（1，7）（6，14）（4，13，15）11（3，5，16）（10，12）（2，8，9） 4 ・（1，6，7）14（4，13，15）（5，11，16）（3，10，12，9）（2，8）
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ミッキーハーモニー �
�
父 キタサンブラック �

�
母父 Aldebaran デビュー 2021．7．4 福島3着

2019．3．4生 牝5鹿 母 マ ン ビ ア 母母 Algoa 12戦4勝 賞金 55，553，000円
〔騎手変更〕 ロックユアハート号の騎手富田暁は，騎乗停止のため岩田康誠に変更。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の7頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 7頭 アドヴァイス号・オードゥメール号・ジャスティンエース号・スカイロケット号・タツリュウオー号・ドナベティ号・

プライムライン号

17084 6月29日 晴 良 （2024年1函館）第7日 第12競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走16時05分 （ダート・右）

牝；負担重量は，3歳53�4歳以上56�
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

33 コパノエビータ 牝3鹿 53
50 ▲長浜 鴻緒小林 祥晃氏 手塚 貴久 日高 ヤナガワ牧場 B406± 01：45．5 11．7�

79 チ ャ プ リ 牝5栗 56 大野 拓弥ウエスト．フォレスト．
ステイブル� 高木 登 浦河 梅田牧場 476＋ 21：46．03 29．6�

44 タマモプルメリア 牝3栗 53
50 ▲高杉 吏麒タマモ� 大橋 勇樹 新ひだか 岡田牧場 454＋ 81：46．1� 6．9�

811 ネ バ ー モ ア 牝3鹿 53 藤岡 佑介�ノースヒルズ 宮本 博 新ひだか 土居牧場 478－ 41：46．2� 8．1�
56 モデルハント 牝3栗 53

52 ☆角田 大河�明栄商事 武藤 善則 新ひだか 静内フジカワ牧場 442± 0 〃 アタマ 18．0�
22 フォンメイリー 牝5栗 56 永野 猛蔵 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 粕谷 昌央 安平 ノーザンファーム B476－ 61：46．41� 98．3	
68 ウェイトゥゴー 牝3鹿 53 横山 和生安原 浩司氏 須貝 尚介 新ひだか フジワラフアーム 460－ 2 〃 アタマ 2．5

67 ポ マ ー ル 牝3黒鹿53 佐々木大輔フォレストレーシング 小栗 実 洞	湖 レイクヴィラファーム 448＋121：46．82� 58．2�
11 クォーツァイト 牝3青鹿53 
島 克駿�G1レーシング 斎藤 誠 安平 追分ファーム 466＋ 2 〃 アタマ 5．1�
812 ビップレーヌ 牝3栗 53 横山 武史鈴木 邦英氏 高柳 瑞樹 浦河 中村 雅明 478＋101：47．11� 34．2

55 エ ー デ ル 牝3鹿 53 丹内 祐次藤沼 利夫氏 金成 貴史 登別 青藍牧場 464＋ 21：47．31� 6．3�
710 トウロウノオノ 牝4鹿 56

53 ▲小林 勝太由井健太郎氏 竹内 正洋 新冠 新冠橋本牧場 448＋101：47．51� 62．9�
（12頭）

売 得 金
単勝： 83，756，100円 複勝： 95，966，100円 枠連： 16，443，100円
馬連： 102，992，200円 馬単： 43，672，500円 ワイド： 119，014，200円
3連複： 180，199，400円 3連単： 201，708，300円 計： 843，751，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，170円 複 勝 � 410円 � 610円 � 290円 枠 連（3－7） 7，890円

馬 連 �� 14，650円 馬 単 �� 27，590円

ワ イ ド �� 3，720円 �� 950円 �� 1，970円

3 連 複 ��� 19，690円 3 連 単 ��� 203，390円

票 数

単勝票数 計 837561 的中 � 56965（6番人気）
複勝票数 計 959661 的中 � 61407（6番人気）� 38346（8番人気）� 94038（5番人気）
枠連票数 計 164431 的中 （3－7） 1615（24番人気）
馬連票数 計1029922 的中 �� 5448（37番人気）
馬単票数 計 436725 的中 �� 1187（69番人気）
ワイド票数 計1190142 的中 �� 8019（37番人気）�� 33315（12番人気）�� 15455（23番人気）
3連複票数 計1801994 的中 ��� 6862（66番人気）
3連単票数 計2017083 的中 ��� 719（534番人気）

ハロンタイム 6．9―11．2―11．8―12．6―12．7―12．5―12．6―12．5―12．7

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―18．1―29．9―42．5―55．2―1：07．7―1：20．3―1：32．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．3―3F37．8
1
3
6，3，4（2，5）10，11（9，12）1（7，8）
6，3（2，4）（10，5）（9，1）（11，8）（7，12）

2
4
6，3，4，2（10，5）（9，1，11）（7，12）－8・（6，3）（2，4）（9，10，5，8）（7，1）（12，11）

勝馬の
紹 介

コパノエビータ �
�
父 ダノンレジェンド �

�
母父 ゴールドアリュール デビュー 2023．8．27 新潟4着

2021．2．25生 牝3鹿 母 コパノビジン 母母 エ ポ レ ッ ト 11戦2勝 賞金 22，630，000円



（2024年1函館）第7日 6月29日（土曜日） 晴 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 137頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

200，560，000円
3，020，000円
38，000，000円
1，220，000円
22，870，000円
68，857，500円
3，767，500円
1，315，200円

勝馬投票券売得金
698，520，300円
1，024，253，100円
137，068，400円
796，350，800円
377，082，900円
884，901，700円
1，386，471，900円
1，702，319，400円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 7，006，968，500円

総入場人員 5，518名 （有料入場人員 5，292名）
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